
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. N. 33 DEL 21.03.2016 

 

Quinto punto all’O.d.G. 

“Formulazione indirizzo al Sindaco per l’approvazione del Bilancio 

d’esercizio 2015 di Eco.Lan. s.p.a.” 

 
PRESIDENTE: 

Prego Sindaco. 
 
SINDACO: 

Anche qui diamo per letta la premessa della Delibera e andiamo alla sostanza. 
Le premesse formano parte integrante e sostanziale… (Continua lettura) Grazie. 
 
PRESIDENTE: 

Grazie. Ci sono interventi? Prego Consigliere Ricci. 
 
RICCI: 

Presidente noi dobbiamo decidere e dare l’indirizzo al nostro Sindaco di votare su una 
Delibera di approvazione del Bilancio 2015 senza che sia stata esposta a questo Consiglio la 
bozza del Bilancio che si deve votare… (Intervento f.m.) ma come! L’indirizzo si dà in base 
ai numeri che sono nel Bilancio, io debbo vedere il Bilancio per dire che indirizzo debbo 
dare! 
Qua l’ha potuta ammortizzare al 5% o al 10% e mi ha tolto il 5% di utili da distribuire, io 
non discuto sui numeri del Bilancio, sulla nota integrativa al Bilancio prima di dare il 
consenso vedo solo se è in utile o in perdita, quello può stare in utile di 100 o in utile di 
400! (Intervento f.m.) la bozza si porta! La bozza di Bilancio con la nota integrativa per 
vedere, leggo la bozza e dico “no, l’ammortamento al 5 mi sembra eccessivo, forse è meglio 
il 2 e può aumentare un utile o può diminuire”, parlo soltanto della voce degli 
ammortamenti, ma ci possono stare le perdite sui crediti, ci possono stare tante cose, gli 
straordinari, le imposte. 
Io do l’indirizzo al Sindaco, vota soltanto se è più o meno, la differenza è che se finisce a -1 
euro o finisce con un utile di 1 euro per me va bene lo stesso, ma che veramente stiamo a 
dire le farneticazioni. 
(Intervento f.m.) senza che noi l’abbiamo visto com’è, ma scusate veramente allora sta 
società è gestita in maniera un po’ fantasiosa! 
La prossima volta… una dichiarazione in bianco…  
 
PRESIDENTE: 

La bozza è stata inviata, non c’è in questo fascicolo. 
 
RICCI: 

Ma non ce l’ha nessuno! (Intervento f.m.) ma dove? Quando? Se era arrivato il Sindaco 
sapeva perfettamente il parere di Carlo Ricci sopra a quel Bilancio in tempo reale. 
 
 



 
SEGRETARIO: 

Nella proposta di Delibera viene menzionata la trasmissione a mezzo PEC in data 09 
marzo 2015 da parte di Eco.Lan… (Intervento f.m.) si, viene menzionata nella Delibera. 
(Intervento f.m.) no, ma scusate la PEC è stata aperta ed è scaricata dagli uffici, di questa 
trasmissione documentale la proposta di Delibera dà atto. 
Quindi risulta ai Consiglieri che è pervenuta a questo ente il Bilancio. 
 
RICCI: 

Chiedo scusa signor Segretario, mi dice chi fisicamente ha letto questa bozza di Bilancio? 
Perché che sia arrivata a questo punto non lo metto in dubbio, ma se è arrivata ed è 
rimasta dentro al computer… (Intervento f.m.) non sta nel fascicolo, non è arrivato niente! 
(sovrapposizione di voci)  
 
PRESIDENTE: 

Al microfono Coletti! 
 
COLETTI: 

La proposta di Delibera che stiamo discutendo è arrivata a casa mia sul mio computer 10 
giorni fa, ci stava scritto che gli atti stavano qua compreso il Bilancio, ognuno poteva 
andarselo a vedere. 
 
RICCI: 

Ma come un atto  che va in Consiglio! Scusate forse doveva andare alla Commissione con 
tutta la bozza del Bilancio o no? Non passa manco per le Commissioni!  
Scusa la bozza di Bilancio non passa manco per le Commissioni. 
 
COLETTI: 

Carlo hai dedicato 5 minuti a dire che la Società Eco.Lan. fa le cose un po’ arruffate non è 
vero… (Intervento f.m.) no, no pure adesso sul Bilancio, per cortesia! 
Siccome il Bilancio al Comune è arrivato, è stato dato atto alla Delibera chiunque se lo può 
vedere, se non lo vogliamo approvare lo riportiamo tra 3 o 4 giorni prima che si fa 
l’assemblea, però l’assemblea è convocata per il 24! 
Per cui se vogliamo aggiornarci domani discutiamo del Bilancio della Eco.Lan. se vogliamo 
fare qualcosa di serio in questo Comune. 
Mi pare che stiamo esagerando alle spalle dei cittadini di Ortona! 
 
RICCI: 

Sindaco ma qua stiamo veramente a farneticare! Gli argomenti prima di andare in 
Consiglio ci debbono passare in Commissione o abbiamo annullato pure…  
 
PRESIDENTE: 

Ricci contesta il fatto che nella Delibera oltre alla menzione occorreva nel fascicolo la copia 
del Bilancio. 
 



RICCI: 

Dove sta il Bilancio? 
 
PRESIDENTE: 

Scusami Carlo, allora il Bilancio nel momento in cui nella proposta… capisco la formalità, 
nella proposta di Delibera è citato, Coletti dice “chi se lo va a vedere va nell’Ufficio 
Ragioneria e si prende la copia” perché non è scaricato tutto il Bilancio ovviamente, quindi 
nel faldone non c’è, ma il diritto di accesso agli atti poteva essere esercitato in quanto nella 
Delibera è richiamata la PEC con la data… (sovrapposizione di voci) ma l’Assessore al 
Bilancio se n’è andato che devo fare? Io sto qua delle 15:30 seduto qui… (Intervento f.m.) 
io nella mia funzione, se poi l’Assessore al Bilancio che vede che ci sta un Bilancio qual è 
quello della Società Eco.Lan. di cui siamo partecipati, di cui le due osservazioni sono 
parzialmente giuste in quanto il diritto di visione lo potevi esercitare, però è anche vero che 
non avendolo esercitato in quest’aula almeno l’Assessore poteva esserci e diceva “guarda te 
lo potevi scaricare, te lo potevi leggere, i rilievi li potevi fare. Ora io ho questo Bilancio 
fermiamoci un attimo e te lo faccio visionare”. Questo non c’è e te ne do atto. 
(Intervento f.m.) c’è la proposta di Delibera, c’è il parere anche degli affari finanziari… 
(Intervento f.m.) no, nella Delibera è riportato… (Intervento f.m.) nella Delibera c’è, Carlo 
dice un’altra cosa, se le quote di ammortamento sono spalmate in un numero di annualità 
anziché in un altro a me l’indirizzo è “va il Sindaco a votare il Bilancio e fa 
un’osservazione”. 
Signori le quote di ammortamento potevano essere spalmate su 10 anni, perché l’hai fatto 
su 5 anni? O il contrario. Magari hanno ammortizzato dei beni non ammortizzabili per far 
ritornare il Bilancio e dice “ma che hai ammortizzato le divise dei netturbini e l’hai 
ammortizzato 10 volte magari in 5 annualità” mentre quello, nei ricordi di questa materia, 
può essere ammortizzato credo solo in 1 anno o in 2 anni. Questo dice Carlo.  
La condivido per quanto riguarda la discussione di questa sera, ovviamente è citato ce lo 
potevamo vedere, potevamo ovviare a questo con la presenza dell’Assessore, diciamocelo, 
che è andato via… (Intervento f.m.) comunque mettendolo non in tutti fascicoli ma in un 
fascicolo si… (Intervento f.m.) la Commissione si è fatta! In Commissione poteva essere 
sollevato il problema e non è stato sollevato. 
Mi permetto di dire, adesso non voglio esagerare con l’eccesso di parole, però nella 
Delibera c’è un aspetto che dà il sunto, io condivido quello tuo ma dà il sunto dell’estratto… 
(parola non chiara) del Bilancio. 
Però se il Consiglio adesso vuole dare un’indicazione al Sindaco obiettivamente su quello 
però ci potevamo informare. Musa e poi Marino, prego. 
 
MUSA: 

Un’altra piccola spiegazione… (Intervento f.m.) al Consigliere delegato Coletti che andrai 
qui, anche perché potresti anche non andarci perché c’è scritto “se dovessi andare” ci sta 
scritto. 
Però una cosa, voi della Maggioranza questa sera alzerete la mano e direte SI a questa 
Delibera il che vuol dire che al Sindaco o al suo delegato gli si dice “vai in assemblea e vota 
l’esercizio 2015 solo se c’è una positività”, se il Bilancio è positivo. 



Faccio la domanda, se il Bilancio è negativo e il nostro Sindaco giustamente vota NO… 
(Intervento f.m.) c’è qualche errore, io devo pensare che ci sta qualcosa sotto! 
(Intervento f.m.) scusate, questo qui mi dice è in attivo di 139.000 euro depurato delle 
tasse, come dici tu che quando ti convieni dici una cosa e quando non ti conviene ne dici 
un’altra… (Intervento f.m.) grazie dell’attenzione! 
 
PRESIDENTE: 

Sono stato distratto… (sovrapposizione di voci) sotto dice visto che è positivo in ragione 
dell’essere positivo si dà mandato… (sovrapposizione di voci) Franco dice visto che è 
arrivata la PEC, visto che dice che è positivo dà mandato, però è pleonastico. 
Allora ci sono ulteriori interventi? Prego Marino. 
Chiedo scusa Patrizio, per la registrazione e per la signora abbiamo rifatto i calcoli di chi ha 
votato la precedente Delibera, chiedo scusa al Sindaco e a Tommaso perché siccome 
registriamo, la precedente Delibera ha avuto 8 voti favorevoli, 5 contrari e 1 astenuto. 
Questo è l’esito della precedente votazione sia per quanto riguarda la Delibera sia per 
quanto riguarda la immediata esecutività. Io avevo detto 7, mi hanno fatto notare che dai 
calcoli erano 8… (Intervento f.m.) il Segretario mi ha corretto. Prego Consigliere Marino. 
 
MARINO: 

Io volevo chiedere in merito al Bilancio ma questo è il primo Bilancio che approva 
Eco.Lan.? Questa è la prima domanda. 
Seconda domanda, è mai arrivata in Consiglio Comunale questa Delibera? (Intervento 
f.m.) è la prima volta, questo volevo chiedere. 
Volevo capire come mai arriva adesso. Grazie… (Intervento f.m.) scusa un’altra cosa, 
questo è il Bilancio 2015, il ’14 e il ’13 non sono mai arrivati qui? Quindi noi non abbiamo 
mai approvato un Bilancio di Eco.Lan.? Questo è abbastanza strano.  
 
PRESIDENTE: 

Però evidentemente c’era nella quota azionaria come i millesimi, l’hanno superato il 51%. 
 
MARINO: 

Comunque la questione non è molto chiara, io sto chiedendo non a caso come mai in questi 
anni non è mai arrivato un Bilancio di Eco.Lan.? Non penso che sia il primo Bilancio che 
approva Eco.Lan. Come mai il Consiglio non è stato mai investito di questo? 
Adesso ne parliamo e le altre volte no, come mai? Questa è la perplessità che ho. Grazie. 
 
PRESIDENTE: 

Può darsi che nelle modifiche regolamentari approvate ci sia inserito anche questo, magari 
prima non c’era di arrivare in Consiglio Comunale, adesso invece si è modificato che arriva 
in Consiglio Comunale. 
Quindi è stato comunque approvato ma non passava per il Consiglio. 
 
 

 

MARINO: 



Questo rafforza la richiesta di questo Consiglio di sapere le cose prima, di sapere chi le va a 
votare, queste cose le dobbiamo sapere perché Eco.Lan. non è una barzelletta. 
Se noi non ci stiamo dentro queste cose non lo so, il Comune di Ortona… ci prendono le 
decisioni e ci passano sopra. 
 
PRESIDENTE: 

La Dottoressa Donatella Memmo che rappresenta il Comune di Ortona… (Intervento f.m.) 
Marco Uccelli, prego.  
 
UCCELLI: 

Io volevo solo dire senza saper leggere né scrivere, sicuramente siamo qui anche per 
toglierci i dubbi però io quando leggo dissi il Bilancio d’esercizio 2015 della Società è 
arrivato al protocollo a meno che non siamo di fronte ad un falso in Bilancio, cosa che è 
perseguibile… (Intervento f.m.) o falso in atto pubblico e quant’altro, a me mi si dice che ci 
sono 139.000 potrebbero essere di più o di meno… (Intervento f.m.) tecnicamente non 
voglio entrare nel merito!  
 
PRESIDENTE: 

…ha mandato la PEC! Ci sta il Bilancio! 
 
UCCELLI: 

Si dice e si dà mandato al Sindaco, dice “signor Sindaco adesso che vai lì eventualmente 
siccome si parla in ragione della positività del risultato che già sappiamo esistere questa 
positività” io ti dico Sindaco vai e vota favorevolmente che stiamo ragionando da due ore 
su un fatto allucinante. 
Giustamente il Consigliere Marino dice “non abbiamo visto un Bilancio, è la prima volta 
che lo vediamo, è la prima volta che vediamo due soldi stiamo qui a ragionare se è 
possibile”, ma di che cosa stiamo parlando? (Intervento f.m.)  
 
PRESIDENTE: 

Carlo! Carlo poi intervieni!  
 
UCCELLI: 

Interverrai dopo che intervengo io, sono stato ad ascoltare pazientemente certe volte delle 
situazioni assurde di ragionamento, assurde dal mio punto di vista! Permettimi Franco, 
ora non posso parlare? 
(Intervento f.m.) non ho detto a te, io ho detto per quel che riguarda il ragionamento 
generale, da semplice cittadino dico ci sono 139.000 euro, Sindaco per favore voti 
positivamente affinché questi soldi arrivino, perché poi parleremo seriamente del Bilancio 
prossimamente. 
Il Bilancio è fatto anche di queste cose e non solo di polemiche. Scusate la veemenza però 
quando ci vuole ci vuole. 
 
PRESIDENTE: 

Prego Consigliere Carlo Ricci. 



 
RICCI: 

Io non mi debbo minimamente arrabbiare, è soltanto che forse siccome ho fatto Ragioneria 
ci stava… (parola non chiara) alla terza Ragioneria probabilmente alcuni discorsi fatti qua 
dentro avrebbero portato alla bocciatura alla terza Ragioneria, non ci arrivavi manco a fare 
l’esame di stato perché qua stiamo dicendo comunque cose che non stanno né in cielo e né 
in terra. 
Poi possiamo interpretare politicamente come vogliamo, ma io vado anche a questo, 
delibera dovesse partecipare ai sensi… peraltro non ho capito ma che c’entra Memmo in 
questa storia? Mi ero distratto, chi è che ha detto il nome di Memmo? (Intervento f.m.) che 
titolo di studio ha questa Dottoressa Memmo? (Intervento f.m.) Liceo Classico? 
 
PRESIDENTE: 

No, no credo che abbia una laurea! (Intervento f.m.)  
 
RICCI: 

Quindi voi l’avete confermata… (sovrapposizione di voci) allora il Sindaco o chi per lui ai 
sensi del… dovrà esprimere voto favorevole all’approvazione del Bilancio societario 
dell’esercizio 2015 in ragione della positività del risultato d’esercizio. 
Quindi il Consigliere Uccelli che molto si è sbracciato ha espresso tutta la sua positività, 
allora chiedo al Presidente del Consiglio Comunale siccome il Consigliere Uccelli si è 
sbracciato nella sua positività a questo Bilancio che è positivo e vota favorevole, chiedo di 
sapere a chi andrà a rappresentare il Comune se una volta che ha votato positivamente per 
l’approvazione del Bilancio cosa fa, torna ad Ortona? 
Chi ha votato a favore di questo Bilancio con questa Delibera del Comune di Ortona è 
andato e ha votato a favore del Bilancio poi che fa torna ad Ortona? (Intervento f.m.) 
perfetto! Allora prima di tornare ad Ortona… (Intervento f.m.)  
 
PRESIDENTE: 

Carlo stavamo vedendo il quesito che tu hai sollevato e stavamo rivedendo… (Intervento 
f.m.) no, quello che stavi dicendo lo stavamo vedendo sulla carta. 
 
RICCI: 

Dopo che ha approvato il Bilancio che cosa fa il Sindaco, torna ad Ortona? Se quelli ad un 
certo punto dicono “perfetto, adesso dobbiamo decidere questo utile lo distribuiamo o lo 
rinviamo al nuovo?” che fa telefona a Carlo Ricci? Telefona a te? A chi telefona per vedere 
che cosa deve fare? 
Dice “noi ci asteniamo, non lo distribuiamo per i prossimi 5 anni perché lo rinviamo al 
nuovo”, il Consiglio dovrà prendere una decisione sulla destinazione degli utili. 
Qual è la proposta che fanno questi? Perché si deve leggere il Bilancio? Perché sopra al 
Bilancio c’è scritto che hai fatto e che cosa vuoi fare, non si ha né l’uno e né l’altro, va lì 
Vincenzo o chi per lui e quando arriva al punto cruciale che ci danno i soldi non ce li danno 
perché quelli deliberano che lo mettono al nuovo, lo mettono in accantonamento. 
Dove lo vedo io che cosa ci fanno? Lo lasciate così? Perfetto, adesso voti questa Delibera 
così come hai detto che ti piaceva, votala! 



 
UCCELLI: 

All’Art. 4 sempre di questo famoso benedetto: il Sindaco esprime il voto dell’ente locale… 
(Continua lettura) (Intervento f.m.) sta apposto! Quello è il passaggio successivo. 
 
PRESIDENTE: 

Coletti, prego. 
 
COLETTI: 

Sono convinto che Carlo Ricci ha fatto le stesse cose anche quando abbiamo parlato degli 
utili di Ortona Ambiente per circa 20 anni, gli utili che non sono stati mai distribuiti, non 
so se sapete che non è stato mai distribuito un euro… (Intervento f.m.) io ti ho ascoltato 
pazientemente, abbi rispetto pure degli altri! 
(Intervento f.m.) ma quale fatto personale? Stai facendo il mattatore da tre ore, Presidente! 
 
PRESIDENTE: 

Ma che gli faccio, gli metto una benda? Non ho capito! 
 
COLETTI: 

Presidente lei far rispettare il Regolamento!  
 
PRESIDENTE: 

Ho capito ma glielo dico interrompe in continuazione! 
 
COLETTI: 

Allora passi alla votazione, due interventi si possono fare e poi la dichiarazione di voto! 
Io l’avevo fatta prima la dichiarazione di voto… (Intervento f.m.)  
 
PRESIDENTE: 

Carlo ora non intervenire su ognuno che interviene. 
 
RICCI: 

Fatto personale! 
 
PRESIDENTE: 

Ma non c’è il fatto personale! 
 
COLETTI: 

Quale fatto personale! È un’altra cosa… (Intervento f.m.) 
 
PRESIDENTE: 

Tu hai fatto l’intervento, lui ha detto “Carlo ha detto…” non c’è il fatto personale. 
 
COLETTI: 



La Dottoressa Memmo quando siamo arrivati in questo consesso da giugno, quando ci 
siamo insediati, quando si è rinnovato il C.d'A. della Eco.Lan. Ortona per la prima volta ha 
fatto pesare la sua presenza nell’ambito dell’assemblea della Eco.Lan. e ha avuto un 
rappresentante nel C.d'A. di questa Società. 
Attualmente l’ha votato l’assemblea, siccome due dovevano essere dipendenti degli enti 
soci quindi uno è dipendente del Comune di Ortona e uno è dipendente del Comune di 
Torricella Peligna mi pare, insieme al Presidente che non è dipendente di nessuno ma è un 
professionista che lavora alla Regione. 
Quindi la Dottoressa Memmo che va in scadenza caro Sindaco tra qualche mese dopo 
l’approvazione del Bilancio potrà essere sostituita o meno, siccome adesso mi sa che non si 
occupa più dei rifiuti quindi successivamente vedrai che cosa si deve fare perché vorremmo 
riconfermare una presenza nell’ambito di questa Società perché Ortona è il secondo 
Comune della Società. 
Per quanto riguarda gli utili o meno sicuramente questi utili saranno distribuiti come la 
Società ha fatto negli anni scorsi, perché voglio ricordare che noi dalla Società Eco.Lan. più 
di 2 o 3 anni di seguito abbiamo avuto degli utili distribuiti dalla Società perché chiude 
sempre in attivo. 
Siccome noi dobbiamo compensare con qualcosa che dovevamo noi alla Eco.Lan. per conto 
di Ortona Ambiente per lo smaltimento del legno mi pare, per un paio d’anni abbiamo 
fatto la compensazione, cosa che non ancora si chiude mi pare, si deve ancora chiudere. 
Sicuramente però questa società ha dato degli utili al Comune di Ortona, questi utili lo 
voglio sottolineare vengono distribuiti da quando il Presidente è un signore che si chiama 
Massimo Ranieri, non canta ma è un bravo professionista che sa fare il suo mestiere ed è 
ben visto e sostenuto da tutti i Comuni, 53 Comuni della Società, nei 53 Comuni c’è il 
Centrosinistra, il Centrodestra, liste civiche, estrema destra ed estrema sinistra perché 
veramente fa bene il suo lavoro. 
Allora siccome noi dobbiamo fare gli interessi della collettività questa società è stata utile 
ad Ortona per quanto riguarda lo smaltimento, lo sarà anche per il futuro e per altre cose lo 
vedremo, non è in discussione questa sera. 
Ci sono altre ipotesi per la gestione dell’igiene urbana? Si vedrà, però questa società fino ad 
oggi ha dato prova di essere una società all’altezza del compito. 
Se andate sul sito della Eco.Lan. ci sono pure i riconoscimenti che ha avuto a livello 
regionale e nazionale. 
Quindi io penso al di la del dibattito politico che spesso assume toni e modi che possono 
anche essere folcloristici, ma io penso che dobbiamo pensare agli interessi della città. 
Per cui Presidente ti prego abbiamo lavorato poco questa sera, abbiamo prodotto poco, 
abbiamo fatto tre punti all’O.d.G. e ne abbiamo altri 12 e li dobbiamo fare tutti, anzi io 
chiedo di andare oltre le ore 2 di domani mattina per cercare di finire l’O.d.G. 
 
 
PRESIDENTE: 

Grazie. Prego Leo Castiglione. 
 
CASTIGLIONE: 



Io volevo solo un ulteriore chiarimento perché noi stiamo votando questo indirizzo sul 
Bilancio in base alla Delibera precedente, quindi come diceva Uccelli forse ha saltato la 
prima parte, il comma 1 dell’Art. 4 dove dice che il Sindaco esprime il parere dell’ente 
attenendosi agli indirizzi formulati dal Consiglio Comunale. 
Quindi pensando di interpretare quello che dice Carlo Ricci dopo l’approvazione del 
Bilancio alla lettera C a cui si fa riferimento nella Delibera, c’è la distribuzione degli utili, io 
non sono un ragioniere ma lui fa riferimento a quanto è scritto in Delibera. 
Quindi la distribuzione degli utili non mi pare che è stato deciso, ma allora perché è 
indicato qua? (Intervento f.m.) appunto, quindi che vuol dire che tornerà in Consiglio 
Comunale poi? Spiegatecelo, noi questo vogliamo sapere Segretario, Presidente, Sindaco, 
Assessore al Bilancio che non ci sta. 
Quando parla l’Opposizione parla anche con il senno e qua così sta scritto, è quello che 
abbiamo chiesto… (Intervento f.m.) ci manca una parte importante, forse la più importante 
ci manca. 
Poi se volete votarla così votatela così, ma io credo che la cosa più importante è quanto 
detto dal Consigliere Ricci. 
 
PRESIDENTE: 

Mi permetto di dire che siccome distribuire gli utili è nell’interesse della collettività ma ci 
vuole tanto ad inserire dentro la Delibera “nonché dà mandato al Sindaco per quanto 
attiene la distribuzione degli utili, di dare parere favorevole nell’interesse del Comune di 
Ortona”. 
Coletti, prego… (Intervento f.m.) l’ho detto così, valga come Emendamento, se per voi va 
bene mettiamo a votazione prima l’Emendamento… stai scrivendo? (Intervento f.m.) di 
dare mandato al Sindaco di votare favorevolmente la distribuzione degli utili, o al delegato, 
ricordo che noi come Consiglio stiamo già delegando, o il Sindaco o altri così il Sindaco ha 
la possibilità di delegare. 
Di dare mandato al Sindaco o delegato di intervenire in assemblea con voto favorevole per 
la distribuzione degli utili… (Intervento f.m.) Coletti, prego. Leggilo al microfono. 
 
COLETTI: 

…punto 2 della parte del deliberato aggiungere: dare mandato al Sindaco o suo delegato 
di votare favorevolmente… (Continua lettura)  
 
PRESIDENTE: 

Benissimo, mettiamo a votazione l’Emendamento. 
Chi è favorevole? 13. Contrari? 0. Astenuti? 1. 
Mettiamo adesso a votazione la Delibera come emendata. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 5. Astenuti? 0. 
La Delibera è approvata. 
Votiamo per l’immediata esecutività. 
Chi è favorevole? 9. Contrari? 5. Astenuti? 0. 
La Delibera è immediatamente esecutiva. 
 


